11Iro

HAms: Onecs
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2014 13:31:39

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 02.04.2014 21:01:38

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287342/answer/287392




CpatiTe Mouy Ha 6aKmoceB(eciiy He IPUHUMAJKA aHTUOAKTEepHalbHBIX ITPElapaToB Uiu yepes 2
HeJeJld 1oCcjie OKOHYaHMUs ux nprémMa). Eciu 3a 9T0 BpeMs COCTOSIHUE YXyAUIUTCS (TOBRICUTCS T,
YCUIIMTCSI TU3YPHST), 00PAaTUTECH K YPOJIOTY OYHO.



